

POLITICA ANTICORUPTIE

INTRODUCERE

Legile anticoruptie ale Uniunii Europene consideră plățile, ofertele de plată, sprijinul bănesc necuvenit sau alte recompense corupte ca fiind o infracțiune. Esențiale între aceste legi și reglementări sunt cele care vizează practicile de mituire și corupție între companiile private și între companiile private și entitățile guvernamentale.

Mai mult decat atat, există acum legi anti-mituire sau anticorupție în toate țările în care APULUM are parteneri – furnizori și clienți. Deși există unele diferențe între aceste legi, toate au fost adoptate pentru a elimina corupția de pe piața globală, pentru a restabili încrederea publicului în integritatea pieței globale și pentru a promova un mediu comercial corect și competitiv în care să ne desfășurăm activitatea.

SCOP

Scopul acestei Politici este de a asigura respectarea de către toți angajații și personalul din conducerea APULUM, precum și de către toți afiliații săi, a Legii nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, precum și a legilor anticorupție din toate țările în care face sau intenționează să facă afaceri.

Această Politică se referă la:

- ✓ Mita, sprijin banesc sau alte recompense
- ✓ Plati catre autoritati si taxe de urgenta
- ✓ Relații cu terțe părți

POLITICA

Mită, sprijin banesc sau alte recompense corupte

Atunci când face afaceri oriunde în lume, APULUM, prin persoanele care acționează ca reprezentanți, agenți sau consilieri pentru APULUM, precum și oricare dintre afiliații săi, trebuie să se conformeze completamente cu legile anticorupție aplicabile. Angajații nu au voie, direct sau indirect, să ofere, să dăruiască, să solicite sau să primească orice fel de mită, sprijin bănesc sau alte recompense, orice lucru de valoare, la/de la nicio persoană sau organizație, inclusiv agențiile guvernamentale, funcționari guvernamentali individuali, companii particulare și angajați ai acelor companii particulare, în nicio împrejurare.

Aceste interdicții se aplică:

1. oricând și oriunde, fără excepție;
2. fără a lua în considerare obiceiurile regionale, practicile locale sau condițiile competitive;
3. plăților indirecte - de mite, sprijin bănesc necuvenit sau alte recompense - care ar putea fi făcute prin terțe părți cum sunt: reprezentanții, consultanții, brokerii, contractorii, furnizorii, societățile mixte sau afiliații, sau oricare alt intermediar sau agent care acționează în numele APULUM.

Nici un angajat nu va fi penalizat pentru întârzieri sau pierderea unei afaceri rezultate din refuzul său de plăți mită.

Plati catre autoritati si taxe de urgenta

Cu toate că legea din Romania permite acele plati catre autoritati si taxe de urgenta, care sunt reglementate prin acte legislative si inregistrate corect în evidențele financiare ale societatii, astfel de plăți sunt ilegale în conformitate cu legile locale ale multor țări. Platile catre autoritati si taxele de urgenta sunt sume de bani plătite pentru a asigura, respectiv a urgenta executarea acțiunilor guvernamentale nediscreționare și de rutină a funcționarilor guvernamentali.

APULUM **interzice plata catre autoritati si taxele de urgenta cu excepția** următoarelor condiții:

- cand acestea sunt stipulate de vreun act normativ guvernamental;
- cand neefectuarea plății ar crea un risc la sănătatea sau siguranța personală sau la bunăstarea fizică sau mentală a unui angajat, dar **numai** cu aprobarea prealabilă a Departamentului Juridic (sau, dacă aprobarea prealabilă nu este posibilă în mod rezonabil din cauza unor anumite împrejurări, cât se poate de repede după efectuarea unei astfel de plăți);
- cand neefectuarea acestei plăți ar genera pierderi economice sau costuri iminente și substanțiale pentru APULUM ca rezultat al nereușitei funcționarilor guvernamentali de a executa un serviciu nediscreționar pe care APULUM are de altfel dreptul legal să îl obțină, cum este situația refuzului de a începe furnizarea diverselor utilitati la care fabrica are de altfel dreptul.

Terțe părți

Această politică interzice oferte neloiale, promisiuni și plăți făcute prin parteneri, agenți intermediari, sau terțe părți. Prin urmare, este important să fie verificați în prealabil acești parteneri sau agenți și să nu fie neglijate sau să ignorete evidentele care indică probabilitatea unei plati neloiale. Scopul acestei verificări prealabile este de a asigura, în măsura posibilă, că APULUM colaborează numai cu agenți, reprezentanți și parteneri respectabili și onesti. În plus, contractele cu reprezentanții terțelor părți și cu partenerii societăților trebuie, în măsura posibilă, să includă prevederi pentru atenuarea riscurilor potențialelor plăți ilicite.

Registre și evidențe contabile

APULUM va păstra registre și rapoarte care să reflecte în mod corect și exact tranzacțiile societatii și va menține un sistem de controale contabile interne adecvate. Registrele și rapoartele trebuie menținute la un nivel de detaliu rezonabil astfel încât să reflecte corect tranzacțiile societatii și utilizarea activelor sale. Orice tranzacție necontabilizată în ceea ce privește intermediarii noștri sau companii private, autoritati guvernamentale sau agenții, reprezintă o încălcare a prezentei politici.

Alba Iulia
01.08.2020

Director economic
Fleschin Bianca



Director executiv
Voican Ioan